
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第４７５回 理事会議事録 

日 時 平成２８年２月２４日（水）１３:３０～１６:３０ 

場 所 静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）杉山 博、大鐘祥太郎、森崎祐治、藤山義修、鈴木達美 

亀谷寧一、木俣清一、遠藤喜德、近藤拓己、桑原 篤 

   （監事）吉田英司 

理事１０名全員が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、杉山博会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１．「地図と測量」に関する出前授業（電子基準点設置校） 

  「電子基準点」が設置されている県内小学校に対し、国土地理院中部地方

測量部が出前授業の案内を行ったこと、出前授業は「地図教室」とは別のも

のであること、希望小学校との調整によって「地図教室」と同じような内容

になった場合は、静測協に協力の要請があること、以上を桑原事務局長が説

明した。 

審議した結果、協力を要請された場合、応諾することを理事会は了承した。 

議題２．「美しいしずおか景観推進協議会」への加入について 

県から静測協に対し、協議会への加入依頼があったことを桑原事務局長が

説明した。理事会で審議したところ、協議会の事業は会員との関わりが薄い

との意見が多く、加入について積極的な意見も無いため、加入を見送ること

で理事会は了承した。 

議題３．平成２８年度建産連会長表彰候補者の推薦について 

桑原事務局長が説明後、審議した結果、候補者の推薦を見送ることで理事

会は了承した。 

議題４．平成２８年度定時総会（運営担当者、理事候補、委員）について 

  平成２８年度定時総会にあたって、候補者を出してもらえるように、桑原

事務局長が説明し、理事会は了承した。 

 

報 告 

１．i-Construction中部推進本部の設置と開催について 

  中部地方整備局に i-Construction中部ブロック推進本部が設置され、全測

連中部地区協議会が構成委員になったこと、２月２９日に開催される第１回



会合に杉山会長が全測連中部地区協議会会長として出席することを桑原事務

局長が報告した。 

２．中部地方測量部との意見交換会の関係資料と役割分担について 

  ２月２６日に開催される意見交換会の関係資料と出席者の役割分担につい

て、桑原事務局長が説明した。 

３．「測量の日」中部地区連絡協議会委員会の開催について 

  ３月１５日に開催され、杉山会長が出席することを桑原事務局長が説明し

た。 

４．平成２８年度全測連中部地区協議会経営者研修会の開催日 

１０月１３日に岐阜で開催されることを、桑原事務局長が報告した。 

５．平成２７年度富士宮市 

災害時応援協定・ライフライン防災連絡会の開催について 

桑原事務局長が説明後、理事会で審議し、静測協として初めてことでもあ

り、遠藤災害対策委員長が出席することとした。 

６．鹿児島県測量設計業協会との意見交換会について 

  ２月９日に鹿児島県庁で開催された意見交換会について、桑原事務局長が

報告した。協定締結は新年度に行い、両県が日程調整することを報告した。 

７．熊本県測量設計コンサルタンツ協会との意見交換会について 

  ２月１０日に熊本県庁で開催された意見交換会について、桑原事務局長が

報告した。出席した杉山会長、森崎副会長及び遠藤災害対策委員長からは、

費用、両県の災害協定の相違、どの段階で応援に入るか等意義ある意見交換

ができたと報告した。 

８．平成２８年度静測協会長表彰候補者の推薦について 

  会員に表彰候補者の推薦を依頼したことを、桑原事務局長が報告した。 

９．その他 

  浜松土木事務所から「砂丘等の除草活動についてのお願い」が西部支部に

あったことを、藤山副会長が報告した。内容は、砂地が草地化するのを防ぐ

ための除草作業をボランティア行うもの。理事会で審議した結果、西部支部

で日程等内容を詰めて、協会から会員にお知らせすることになった。 

  ２月１２日に西部支部が行った天竜高校への出前講座について、先生に好

評であったと藤山副会長が報告した。また、藤山副会長からは、来年度９０

分間の出前講座を行って欲しいと天竜高校から依頼されたこと、その時は静

測協として取組んで欲しいと発言があった。 

  静測協が以前実施していた測量士補研修会を行い、県内高校生にも受講し



てもらうことを考えている旨、杉山会長より発言があった。 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    平成２８年２月２４日 

 

会  長   杉 山  博   ㊞ 

 

監  事   吉 田 英 司  ㊞ 

 

 

 


